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Всероссийский конкурс детских талантов "Синяя птица" открыл  новый сезон и вновь представил  всей стране самых талантливых детей. Это лучшие из лучших!
Более ста лет назад легендарный спектакль Константина Сергеевича Станиславского по пьесе Мориса Метерлинка превратил "Синюю птицу" в символ мечты. А в 2015 году одноименный конкурс на канале "Россия" подхватил эстафету полета за мечтой: юные таланты впервые съехались на конкурс со всей страны, чтобы сделать смелый шаг к будущему. С самого начала шоу юных талантов пользуется неизменной популярностью: зрители с удовольствием погружаются в атмосферу праздника и с волнением следят за выступлением будущих звезд.
За пять предыдущих сезонов участниками проекта стали более трехсот юных участников. В этом сезоне на знаменитую сцену "Синей птицы" выйдет 40 новых конкурсантов – самых смелых и талантливых ребят с разных концов страны, которым "Синяя птица" помогает взлететь.
Здесь поют и танцуют, играют на музыкальных инструментах, летают над сценой, выполняют сложнейшие трюки, читают стихи и прозу, участвуют в ораторской дуэли. Причем классика и современные ритмы прекрасно дополняют друг друга. В программе сезона – головокружительные номера, смелые творческие эксперименты и незабываемые встречи.
"Синяя птица" – уникальный проект, где нет ничего невозможного! Удивительная студия прекрасно оборудована и для балета, и для катания на льду, и для полетов на головокружительной высоте, и для соло на рояле! Участники конкурса чувствуют себя здесь как в сказке: как по волшебству, взмахивает палочкой дирижер, и все выступления юных артистов идут в сопровождении симфонического оркестра.
Уникальным будет и финал – неповторимый, волшебный бал и настоящее посвящение в артисты. Участники "Синей птицы" готовятся к финальным выступлениям вместе со звездами, с которыми они только мечтали познакомиться.
Итак, "Синяя птица" пускается в полет навстречу мечте! Какие сюрпризы и чудеса, какие творческие и человеческие открытия ждут участников во время этого путешествия?
Совсем скоро миллионы зрителей своими глазами увидят, как зажигаются звезды будущего!
Автор идеи и ведущая: Дарья Златопольская
Жюри конкурса: Денис Мацуев, Николай Цискаридзе, Сергей Безруков, Светлана Безродная, Олег Погудин



1. Андрей Филонов   фортепиано
2.Владимир Иванов  терменвокс
3.Иван Пятков  духовой инструмент  баритон
4. Захар Внутских  фортепиано
5. Богдан Ефремов  виолончель 
6. Лала Кромаренко  акробатический номер
7. Степан Трофимов  гитара
8. Софья Колтакова  скрипка 
             9.Мария Бурова  гимнастка
10. Олеся Шилова акробатический номер

Прозвучали произведения:
1. П.Чайковский  «Осенняя песня»
2. Венявский Скерцо – тарантелла
3. А.Рыбников «Звездный мальчик»
4. М.Таривердиев «Если у вас нету тети»
5. И.С.Бах  Сюита №3 до мажор
6. А.Пахмутова  «Мелодия»
7.Ф.Лист Этюд
8. В.А.Моцарт Турецкое рондо







Терменвокс- это электронный музыкальный инструмент, на котором играют водя руками около антенн. Руками сам инструмент не трогаешь, а музыка рождается от того, что движения приводят к изменению частоты инструмента и появляется звук нужной частоты и громкости.
Этот инструмент приравнивают к духовым инструментам и скрипке.
Играть на терменвоксе, очень тяжело, музыканту приходится полагаться только на один слух - мышечная память совершенно не помогает. Поэтому очень редкие терменвоксисты играют чисто, точно попадая в ноты.
[bookmark: _GoBack]Назвали так инструмент в честь его создателя Льва Сергеевича Термена. В настоящее время его внук Петр Термен активно занимается популяризацией данного инструмента, обучением игре на нем, выступает с концертами.
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Финалисты  Всероссийского конкурса детских талантов  «Синяя птица 2019»     Большой торжественный финал   всероссийского конкурса детских  талантов   "Синяя птица"   завершился в воскресенье, 29 декабря, на  телеканале   "Россия 1" .   Победителями конкурса стали виолончелист   Богдан Ефремов , артистка  цирка   Олеся Ши лова   и гимнастка   Лала Крамаренко .   Специального гранта "Синей птицы" на развитие творческих способностей  удостоена   Вита Корниенко , котора я покорила зрителей своим актерским  талантом.   Победителем в номинации "Ораторское искусство" признан   Хетаг Хинчаго   Ему вручен приз от радиостанции   "Маяк" .   Грантом на развитие таланта также награжден оратор   Борис Морозов . Жюри  отметило его неравнодушие и активную гражданскую позицию.   Специальный приз от компании "Малоежка"  —   сертификат н а мастер - класс  Николая Цискаридзе получила   Мария Бурова .   Организаторы "Синей птицы" поздравили победителей и поблагодарили  всех педагогов, учителей, наставников, а также родителей талантливых  дете й.      
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Большой торжественный финал всероссийского конкурса детских талантов "Синяя птица" завершился в воскресенье, 29 декабря, на телеканале "Россия 1".

Победителями конкурса стали виолончелист Богдан Ефремов, артистка цирка Олеся Шилова и гимнастка Лала Крамаренко.

Специального гранта "Синей птицы" на развитие творческих способностей удостоена Вита Корниенко, которая покорила зрителей своим актерским талантом.

Победителем в номинации "Ораторское искусство" признан Хетаг Хинчаго

Ему вручен приз от радиостанции "Маяк".

Грантом на развитие таланта также награжден оратор Борис Морозов. Жюри отметило его неравнодушие и активную гражданскую позицию.

Специальный приз от компании "Малоежка" — сертификат на мастер-класс Николая Цискаридзе получила Мария Бурова.

Организаторы "Синей птицы" поздравили победителей и поблагодарили всех педагогов, учителей, наставников, а также родителей талантливых детей.
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